# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第695期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 |

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

#### 辽宁省锦州市法轮功学员张秀 琴已提交上诉状

2024 年 5 月 10 日被辽宁省锦州市凌海市法院非法重判 6 年的法轮功学员张秀琴,已于 5 月 13 日左右把上诉状提交给了所谓的"一审法院"(凌海市法院)。

#### 辽宁省开原市下肥乡法轮功学 员刘丽被构陷到法院 遭绑架

辽宁省开原市下肥地乡法轮功学员刘丽在非法"取保候审"期间,于5月20日,在家中被开原市国保王毅等人绑架到铁岭市女子看守所,后经家属查问警方,才知道案子已到昌图法院,非法收监审理,等待开庭。

#### 辽宁省朝阳市凌源法轮功学员 被绑架、骚扰

5月9日,辽宁省朝阳市凌源 法轮功学员张翠军和贾老太(80 多岁)张贴庆祝 5?13 不粘胶被城 关镇派出所绑架,后被放回。

5 月 10 日,凌源公安局莫胡店派出所出警敲门骚扰 2 名法轮功学员家,并非法抄家,将曾的女儿绑架半天后放回。

5月17日,凌源法轮功学员 黄贺芝在街里讲真相,被不明真相 的世人举报,本人走脱,自行车和 一个兜子被3名警察和那个世人拿 走,兜里有刚刚取的800元钱和本 人身份证和真相资料,所以学员被 迫流离失所。

#### 沈阳市法轮功学员刘国华被构 陷到检察院

沈阳市大东区法轮功学员刘国华,57岁,2024年3月初讲大法真相被人举报。3月6日在家中被绑架并抄家。3月29日,刘国华的案件被上报到大东区检察院,刘国华现被关押在大东看守所。

#### 辽宁省沈阳市皇姑区塔湾派出 所绑架法轮功学员情况



5月19日上午,一名法轮功学员讲真相,遭不明真相世人举报,被辽宁省沈阳市皇姑区塔湾派出所绑架,被做"拘留10天,不执行"处理,当晚放回。

期间对该法轮功学员进行采 血,并使用一种类似眼镜样子的 仪器采集信息,不知作何使用。

#### 辽宁省锦州市法轮功学员古 长春被绑架

2024 年 5 月 19 日,辽宁省 锦州市太和区巧鸟乡柏家村法轮 功学员古长春绑架。详情待查。

#### 辽宁省凌海市杨学平仍被非 法关押在锦州市看守所

近日,法轮功学员杨学平家 人告知杨学平现在仍被非法关押 在辽宁省锦州市看守所,还未绑 架到监狱。请知道详情的同修进 一步提供消息。

#### 辽宁省锦州市法轮功学员聂 晶被非法批捕

4月30日,辽宁省锦州市法 轮功学员聂晶被凌海市检察院非 法批捕。聂晶是4月24日晚上6 点多钟在家中被凌河公安分局和 紫荆派出所警察绑架的。

#### 辽宁省鞍山市法轮功学员刚 子(化名)被辽阳警察绑架

辽宁省鞍山市法轮功学员刚子(化名,流离失所),5月18日,在辽阳市被辽阳警察绑架,刚子的住所已被辽阳警察非法抄家。详情请知情者补充。

#### 辽宁省大连李新平被非法关 押到姚家看守所

4 月 25 日晚被警察绑架的法 轮功学员李新平(李新萍),就是 明慧网曾经报道的 2020 年被非法 判刑三年的李新平。

现李新平又遭到绑架,构陷案 已到了检察院,提供详情。

#### 辽宁省锦州市法轮功学员张雅 明、王桂令已经被非法批捕

2024 年 5 月 13 日,辽宁省凌海市检察院对锦州法轮功学员王桂令非法批捕。之前,锦州法轮功学员张雅明已被批捕,她是和盘锦法轮功学员孙健一起遭批捕的。

#### 辽宁锦州法轮功学员许清焱命 在旦夕 情况紧急

2014 年 4 月 14 日,被锦州市 公安局邪教支队和锦州太和国保绑 架的许清焱,目前命在旦夕。

许清焱在 20 年前被辽宁马三家劳教所迫害,患子宫肌瘤,两个大瘤子(最大的 19cm)和几个小瘤子,目前仍在体内。因警察构陷她,想继续关押她,所以把她拉到锦州附属医院,准备给其动手术后继续关押她。目前家属拒绝签字,手术未能进行。许清焱始终绝食抗议。希望海内外正义之士帮助打真相电话,营救许清焱。

许清焱是独身,没有儿女,今 年 66 岁。

#### 王成美被关押在大连姚家看守 所

2024 年 5 月 10 日晚 8 时 30 分左右,有人敲王成美家门,王成美以为是熟人,没有确认就开了门,好几个警察进门就把王成美绑架走了,并抄了她的家,抄走了电脑、打印机大法书籍等很多东西。当时只有王成美和她父亲在家。家属去革镇堡派出所要人,革镇堡派出所称人不是他们绑架的。革镇堡周围的 7 个派出所也都声称他们都没参与此事。

现已确认王成美被关押在辽宁 大连姚家看守所。◇ 

## 起诉江泽民 辽宁张艳杰被枉判入狱、含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁朝阳市法轮功学员张艳杰,曾因起诉迫害元凶江泽民,遭受三年冤狱迫害,出狱后又被扣发养老金,一直在没有生活来源的压力中度日,于二零二四年三月二十八日含冤离世,终年71岁。

张艳杰,一九五四年出生,她 是朝阳市朝阳县检察院退休职工。 修炼法轮功后,她在工作中尽职尽 责,是单位公认的好人。

二零一五年五月最高法院推行 立案登记制"有案必立",张艳杰 依法向最高法院起诉迫害法轮功的 元凶江泽民, 而中共却把大批依法 申冤的法轮功学员关进监狱。辽宁 省朝阳市副市长、公安局局长李超 执法犯法, 几次给各公安分局人员 开会,布置绑架诉江的法轮功学 员,并威胁下属:如果谁把布置抓 捕法轮功学员的机密提前泄漏出 去,就扒谁的警皮。随后在十一月 九日,李超、政法委书记刘朝震、 610 头目盖永武等人,浪费人力物 力,布置绑架了依法伸冤的法轮功 学员一百多人,包括很多六、七十 岁的老太太。当时朝阳看守所、拘



留所都关满了人。

朝阳市朝阳县,因诉江被骚扰与在不许诉江单子上强迫签字的有203人,74名法轮功学员因拒绝签字被非法拘留;当时11人被构陷到检察院或法院。据不完全统计,共274人因诉江遭到不同程度迫害。张艳杰就是其中的一个,被朝阳县法院非法判刑三年,并关入沈阳女子监狱。

二零一八年七月,张艳杰结束冤狱回到家中。虽然走出了黑窝回了家,然而对张艳杰的迫害并没有停止,原单位朝阳县检察院停发了张艳杰的养老金,使她老无所养无法生活。三十多年工龄的她,每月只给810元生活费,但到二零二零年一月,这810元的生活费也被停发了,生活来源一分钱也没有。

张艳杰为了讨要养老金,奔走 在各个部门,朝阳县检察院领导说 如果张艳杰写"三书",放弃大法修炼,就给退休金。张艳杰本想再去单位继续索要养老金,可连门都进不去了,因为朝阳县检察院有关领导吩咐,不让她进大门。

就这样张艳杰的生活经常是姐妹们的帮助,这样让张艳杰总觉得亏欠姐妹们的太多,也总想还这份人情,却没有钱,所以心里一直压力很大。只到二零二三年快过年了,她听说单位换了新的领导并把她工资批下来,她非常高兴,她开始盘算着回报一下姐妹们几年来的帮助。可直到过年临近也没开到工资,这给张艳杰再一次很大的打击。年后不久,张艳杰于二零二四年三月二十八日含冤离世。

在中共与江泽民发动的这场对法轮功的残酷迫害中,用了共产党杀人最阴邪的一招——用饭碗杀人,卡住人的饭碗,不服就不给饭吃。中共对法轮功学员的虐杀和残害,使法轮功学员及家庭都遭受了深重的苦难。愿这场惨绝人寰的迫害早日结束!愿所有国内存有良知正义的民众关注中国法轮功学员们的遭遇。◆

### 葫芦岛市绥中县法轮功学员刘巍被绑架、非法关押

【明慧网】辽宁葫芦岛市绥中县法轮功学员刘巍(男)2024年5月12日开车去本县葛家乡,讲真相时被一个老头恶意举报给葛家派出所,下午3点多钟回家被等在楼下的县国保大队的一帮人绑架。

当时刘巍的妻子也在车上下来,国保大队长王宝民拽着她的脖领子往楼上拽,非法抄家时抄走了一些单篇大法经文,从车上翻出了一些护身符和真相优盘。

刘巍现在被非法关押在绥中县 看守所,他的工资卡已被冻结。

刘巍(男)是绥中县中等职业 技术专业学校的教师,一九九七年 在念大学时开始修炼法轮功,从 《转法轮》中明白了发生在身边但 用现代科学却解释不了的现象到底是怎么回事,更主要的是知道了人到底为什么活着,知道了"真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准"(《转法轮》)。他按"真、善、忍"时时处处都尽力做一个好人,工作认真、为人善良,是学校师生公认的好人。

参与单位: 葛家派出所 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

## 你知道四

### 法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说修 炼法轮功违法。信仰自由、言 论自由是中国《宪法》赋予公 民的基本权利。◆